

一月二十九日，我和同學們參加學校一年一度的學校戶外學習日。我們感到很興奮，因為這是疫情後的第一次全校戶外學習日。

早上，老師帶領我們上旅遊巴後，經過三十分鐘車程，我們終於到達目的地了。老師先帶領我們到籃球場集合。我和我的組員決定首先去射箭場，所以我們走上斜坡，然後向左走。當我們走到斜坡最高時，已經可以在很遠的位置見到射箭場人山人海的。射箭場裏有兩個很大的箭靶平排在一邊。當輪到我們的時候，我和組員射中箭靶的最中央，我們感到很興奮！

然後，我們沿著體藝館的方向走。途中，我們聞到花香撲鼻的花朵。當我們到達體藝館的時候，看見各式各樣的遊戲，例如：充氣彈床、運動攀爬、打乒乓波（有發球機）、騎木馬等等。館內很擁擠，叫喊聲和笑聲吵鬧得震耳欲聾，連旁邊的同學說話也聽不到。由於人太多，我們決定玩不用排隊的打乒乓球。

接着，我們回到籃球場，才發現籃球場旁邊有一個五人足球場，我組成員可以按自己擅長的運動去切磋球技。我最擅長的是打籃球，所以我去籃球場和其他同學打三人比賽。

那天，我們玩到下午兩時才依依不捨地離開。我們覺得快樂的時光過得特別快。我們很珍惜這次戶外學習的時間，所以大家都度過了歡欣的一天。